
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Анжеро-Судженска, который пытался дать мелкую взятку инспектору ДПС

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в мае 2021 года сотрудники ДПС, патрулируя улицы в ночное время, обратили внимание на автомобиль, который остановился у магазина с круглосуточным режимом работы. Инспекторы подошли к водителю, чтобы проверить документы. От мужчины пахло алкоголем, они предложили пройти ему в служебный автомобиль. В салоне машины водитель решил договориться с полицейскими, чтобы за денежное вознаграждение они отпустили его без оформления протокола. В подтверждение своих намерений он положил на сиденье 2 тысячи рублей. Полицейские на коррупционную сделку не пошли, вызвали следственную группу. Обвиняемый со следствием сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1666110>